
ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 18ª LEGISLATURA E POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO, REALIZADA NO DIA 1º. DE JANEIRO DE 2021.   

PRESIDÊNCIA       
  Vereador ABELARDO WANDERLINO DA COSTA NETO
SECRETARIA               Vereadora ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e um, às nove horas, na sede do Poder Legislativo, na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene de instalação da 18ª Legislatura, com início em primeiro de janeiro de dois mil e vinte e um e término em trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e quatro. A Repórter Legislativo Maria Carolina Silva Rocha Vieira, designada como Mestre de Cerimônia, iniciou informando que o acesso ao plenário seria restrito a servidores e profissionais contratados pela Câmara e que a solenidade seria realizada dentro dos protocolos de prevenção ao contágio do Coronavírus. A mestre de cerimônia ainda comunicou que a sessão seria transmitida pela TV Câmara no canal 31.3 da rede aberta, no canal 2 da Claro NET TV e no site e Facebook da Câmara Municipal, além de ressaltar que, depois de 30 anos, os eleitos voltam a ser empossados na sede do Poder Legislativo. Na presente Sessão Solene seria obedecido o contido no Decreto Federal nº 70.274 e na Lei Municipal nº 3.784/98, que tratam sobre as normas do cerimonial público e a ordem geral de precedência. Logo após, anunciou a entrada do Senhor Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), que obteve 2.660 votos, o maior número de votos no pleito eleitoral e, por isso, presidiu o ato solene, conforme preceitua a Lei Orgânica do Município de Botucatu. Em seguida, a mestre de cerimônia procedeu a chamada dos Vereadores eleitos que adentraram ao plenário e ocuparam os lugares especialmente reservados: Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), eleita pelo Republicanos com 2.459 votos; André Rogério Barbosa (Curumim), eleito pelo PSDB com 1.896 votos; Rodrigo Rodrigues (Palhinha), eleito pelo DEM com 1.666 votos; Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo), eleito pelo PSDB com 1.549 votos; Silvio dos Santos (Silvio), eleito pelo Republicanos com 1.511 votos; Elias Marcelo Sleiman (Marcelo Sleiman), eleito pelo DEM com 1.488 votos; Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), eleita pelo PSDB com 1.368 votos; Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), eleito pelo PSDB com 1.342 votos; Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo), eleita pelo PDT com 1.320 votos e Cláudia Maria Gabriel (Cláudia Gabriel), eleita pelo DEM com 1.226 votos. Logo após, anunciou a entrada dos Senhores Mário Eduardo Pardini Affonseca e André Luiz Peres, eleitos no dia quinze de novembro de dois mil e vinte, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito de Botucatu que ocupam lugares na Mesa dos Trabalhos. Em seguida, o Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto proferiu as seguintes palavras: “Prezadas autoridades, colegas vereadores, prefeito e vice-prefeito eleitos, senhoras e senhores, bom dia e obrigado pela presença nesta manhã. Conforme preceitua o parágrafo primeiro do artigo 16 da Lei Orgânica do Município de Botucatu, por ter sido o vereador mais votado em quinze de novembro de dois mil e vinte, assumo a presidência desta sessão, para, nesta data, dar posse aos eleitos. Sob a proteção de Deus e amparados na legislação vigente, declaro aberta a presente solenidade. Esta presidência, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, nomeia para secretariar os trabalhos desta sessão, a vereadora eleita Erika Cristina Liao Tiago, que já ocupa lugar nesta mesa”. Em seguida, convidou a todos para, em posição de respeito, entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Ato  contínuo, o Presidente procedeu o rito de posse dos Senhores Vereadores, ocasião em que solicitou aos mesmos que se posicionassem em pé e estendessem a mão direita e a Secretária, vereadora Erika Cristina Liao Tiago leu o seguinte compromisso que consta no parágrafo 1º. do artigo 5º. do Regimento Interno da Câmara Municipal: “Prometo exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a lei, defendendo os interesses do município e o bem geral de sua população”. Em seguida, os Senhores Vereadores responderam: “Assim o prometo”. Logo após, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Termo de Posse dos Senhores Vereadores, que foi assinado pelos empossados. Os Vereadores entregaram suas declarações de bens e assinaram o Livro do Termo de Posse. Após, o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se colocassem em pé, e disse: “Diante dos poderes a mim investidos, honradamente, declaro os Senhores Vereadores e as Senhoras Vereadoras eleitos, empossados para exercerem seus mandatos à frente do Poder Legislativo de Botucatu no período de 2021 a 2024”. Após, o Presidente solicitou aos Senhores Mário Eduardo Pardini Affonseca e André Luiz Peres, respectivamente, Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em quinze de novembro de dois mil e vinte e diplomados pela Justiça Eleitoral da Comarca de Botucatu, que ficassem em pé para a cerimônia de posse. Informou que seria lido o mesmo compromisso feito pelos Senhores Vereadores e, ato contínuo, com a mão direita estendida deveriam responder: “Assim o prometo”. O Presidente leu o compromisso: “Prometo exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a lei, defendendo os interesses do município e o bem geral de sua população”. Em seguida, os Senhores Prefeito e Vice-Prefeito responderam: “Assim o prometo”. Da mesma forma que foi feito com os senhores vereadores, a Secretária procedeu à leitura do Termo de Posse do Prefeito e Vice-Prefeito, que foi assinado pelos empossados que, por sua vez, também entregaram suas declarações de bens. Em seguida, o Presidente declarou os Senhores Mário Eduardo Pardini Affonseca e André Luiz Peres empossados nos cargos de Prefeito e Vice-Prefeito do Município de Botucatu. Logo após, o Prefeito Mário Eduardo Pardini Affonseca fez uso da palavra agradecendo a Deus, sua família, a todas as pessoas que estavam acompanhando a solenidade e disse estar preparado para enfrentar os desafios de seu segundo mandato. Após a fala do Prefeito eleito, o Presidente da sessão, vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto, realizou o seguinte discurso: “Prezados colegas vereadores, Senhor Prefeito Mário Pardini, Vice-Prefeito André Peres, botucatuenses que nos acompanham pela TV Câmara e demais meios na rede social, Guarda Municipal, Amigos da imprensa que também nos acompanham de maneira remota – bom dia. Inicio minha fala dizendo da grande satisfação e alegria em presidir tão nobre solenidade. Essa honra foi proporcionada pelos 2.660 botucatuenses que me confiaram a importante missão de representante do povo. Que honra, também, instalar a legislatura dentro desta Casa de Leis – coisa que há décadas não acontecia. Se a pandemia impôs mudanças, essa foi uma situação boa que podemos apontar neste momento. E que bom que a tecnologia nos permite chegar a cada lar botucatuense. Falar em nome desta Casa – do Poder Legislativo – é muita responsabilidade. Atravessamos um momento atípico do ponto de vista global e a população conclama mudanças em nível local. Acredito que este colegiado inicia hoje um trabalho árduo, de pessoas comprometidas e com debates conscientes e dinâmicos para compreender as questões mais amplas da sociedade. Desejo que possamos, os 11 vereadores, juntamente com o Poder Executivo e seus secretários diretos, evoluir na construção de políticas públicas efetivas que possam, de fato, se transformar em benefícios para nossa população. Sabemos que a tarefa não será nada fácil, mas temos força de vontade e muita disposição para exercer nossa verdadeira missão que é a de fiscalizar, debater, discutir e criar leis.Servir aqueles - e com foco principal naqueles - que nos garantiram a prerrogativa de legislar. E vamos legislar para a melhoria e o desenvolvimento de nossa cidade, pensando sempre no bem comum. Aqui não representamos somente um partido ou coligação, a “situação” ou oposição. Aqui, acima de tudo, representamos o povo. Somos vereadores de todos, sem distinção de raça, de credo, de partido ou de classe social. Juntos, e da melhor forma que pudermos, com certeza faremos a diferença. Vamos à luta! Que Deus nos abençoe. Obrigado. ”. Antes do encerramento, a Mestre de Cerimônia agradeceu o empenho de todos que colaboraram para que a cerimônia fosse realizada de maneira segura em meio a uma pandemia mundial e anunciou a execução da canção oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Por fim, o Presidente declarou, sob a proteção de Deus, encerrada a solenidade de posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito, desejando um feliz Ano Novo a todos. Eu, Adriana Cristina de Oliveira, Assistente Administrativo, lavrei a presente Ata que segue assinada pelo Presidente da Sessão Solene, ___________________________Vereador Abelardo Wanderlino da Costa Neto e pela Secretária ____________________________Vereadora Erika Cristina Liao Tiago.
